

5条道路改造完工畅通“微循环”

市民出行更舒心更便捷

YMG全媒体记者
杨健

秋风渐凉，户外施工进入最后“冲刺期”。记者昨日获悉，由烟建集团市政路桥公司负责实施的桐林路东段提升改造项目，最后700米路段已经全面开启路面铣刨作业，并将择机开展沥青层摊铺。这处“咽喉要道”还路于民后，莱山区5条道路的提升改造也将全面收官。



桐林路改造完工路段(资料图)

桐林路月底前将完成改造

昨日上午，在施工的桐林路东段围挡内，铣刨机轰鸣，将破损的沥青路面破开；工人们及时对沥青残渣进行统一收集归纳，沿线的井盖，全部用混凝土预先进行了整体加固。面对随时可能出现的降温天气，工人们加紧施工，确保沥青层摊铺能如期开展。而

为了提醒周边行人、居民注意安全，项目部不但在各个路口设置了醒目的施工占路提示牌，并且安排了专人现场广播。

“这次桐林路改造提升，我们不但对破损的路面进行全面修复，还将拆除部分违建，让车辆‘过弯’更加从容；

人行道、150多处井盖和各类市政管线，也将一并提升。”烟建集团市政路桥公司项目经理李竞舸介绍，按照施工计划，完成铣刨等工序后，项目部将抢抓天气晴好的施工“窗口期”，在月底前尽快完成改造。

施工区域有多个居民区和商业综合体

从清泉路西侧到观海路东侧，仅有700多米的桐林路东段虽然不长，却分成了三段，周边分布着祥隆·万象城、万光小区、埠岚小区等多个居民区，以及新世界百货、祥隆上市里步行街等多处商业综合体，道路最宽处也不过双向四车道，行人、自行车、电动车、私家车全部在一条路上混行，非常拥挤。而在主路中央，多处沥青路面不但破损，且“连方成片”。而在人行道上，不少道板砖已经开裂，行人只能

绕道；部分水泥路面被餐饮油污浸染，形成一片片乌黑暗沉的“色斑”；道路上交通标志线已经斑驳不清，破损的井盖用反光锥简易围挡，无形中也增加了入夜后的安全隐患。

此前，桐林路西段（港城东大街—观海路）已经于8月底完成改造，2120米的城市次干路由双向两车道拓宽至双向四车道，全线道路进行沥青路面铺设、人行道铺装、强弱电改迁、绿化提升等，早晚高峰水泄不通的“堵点”

得到明显改善。而东段施工选在10月文旅、消费旺季后开展，要确保施工不给周边业户“添堵”，每天能开展的施工时段相当有限。

“早晚高峰和中午，我们必须让出路面，确保市民正常通行；除了上沥青必须在18℃以上的天气，其他工序都要在夜间错峰开展，并对噪声、扬尘和灯光等进行严格控制。改造提升期间，我们也建议市民尽量绕行这一路段。”李竞舸说。

5条道路提升改造将全面收官

桐林路东段改造全面提速，完工后意味着今年莱山区5条道路提升改造全面收官。

此前，清泉路、泉韵北路、宝源路、春晖路已经相继完成改造。其中，长约1490米的清泉路（银海路—泉韵南路）对车行道基础整体补强，并全路段更换沥青罩面，同步完成人行道铺装、停

车位改造、护栏更换、绿化提升等工序；长约350米的泉韵北路（清泉路—滨海路）重新铺设雨污水管网，并统筹安排热力企业进行供热管线施工，进行人行道铺装、路灯更换及绿化提升，并在清泉宾馆北侧位置增设了一处面积约800平方米的口袋公园；春晖路（桐林路—迎春大街）将原本破旧的红色面包砖更

换为更美观、更耐用的生态陶瓷透水砖，对周边绿化带内植被进行补植提升；长约1013米的宝源路（新苑路—春晖路）完成车行道铣刨罩面、人行道铺装以及绿化提升，功能和颜值短板都得以补强。

宽敞的行车道、平整的人行道、拓宽的路口，让中心区内部交通“微循环”进一步畅通，市民出行更舒心。

假大师真骗子 公安及时拦截止损

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 周静 贾媛心)“阿姨，您最近是不是运势不佳，风水改运，保您顺风顺水。”骗子一顿忽悠，老年人迷迷糊糊就上当了。近日，龙口公安帮助遭遇“大师”诈骗的群众成功止损。

10月28日上午，诸由观派出所接群众报警，称自己的母亲遭遇电信诈骗，目前正在银行准备转钱，希望民警帮助制止。民警立即赶到现场，找到了当事人孙女士。

经了解，最近孙女士在网上关注了一位自称可以看风水改命运的“大师”。孙女士对“大师”的课程产生了兴趣，想报名参加，40节课需要5600元，特来银行存钱缴费。

当民警告知这是骗局时，孙女士依旧坚信没有被骗。后经民警耐心劝导，孙女士打消了转账的念头，并下载国家反诈中心APP。

民警提醒，骗子利用受害者的迷信心理巧设陷阱、蛊惑人心，不要相信所谓的“大师”“神仙”，要增强科学意识，筑牢防诈安全线。

线上诈骗线下收款 反诈民警追回23万元

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 周静)线上诈骗+线下收款，这是骗子的新花样！近日，龙口公安成功堵截一起电信网络诈骗，为受害人挽回损失23万元。此次骗局中，骗子选择的就是“线下收款”，让受害人将现金“打车”送到指定位置，手法又出新，让人难以防范。

10月30日11时许，龙口公安反诈中心接到业务上级推送线索，疑似有受害群众正在被不法分子实施电信诈骗。为保护群众财产权益，反诈民警第一时间对相关小区、银行开展调查走访。

当日16时许，反诈民警在龙港街道某小区找到受害群众李某，经过耐心劝阻，讲解电信网络诈骗的一系列手法和套路，李某意识到被骗，告知民警被骗的23万元现金已经按照骗子的要求，通过滴滴快车运送的方式送往外市。反诈民警与滴滴司机联系，要求司机立即返程。历经5个小时，反诈民警成功将被骗资金追回。

目前，龙口公安反诈中心已将追回的23万元现金发还给被骗群众。

消防主题灯光 点亮烟台夜空

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 程磊)11月9日是全国消防安全宣传日，11月也是我省法定的消防安全宣传月。市城管局数字化中心配合消防部门在滨海广场楼体、黄海明珠、华润中心、文化中心大屏开展消防灯光宣传，通过点亮城市地标建筑这种动态化、亲民化的宣传模式，引起广大市民对消防安全的重视，促进城市公共消防安全水平的提升。

